Voici une petit mémo pour l’insertion de figure Cabri II Plus et Cabri 3D dans les documents Office avec Office 2007

Comment insérer un objet Cabri dans une application Office 2007

Depuis Office 2007, le bouton d’insertion d’objet est caché et il faut commencer par paramétrer Word ou PowerPoint pour pouvoir y accéder. Procédez comme ceci :
Faites apparaître l’onglet Developer en cochant la case Show Developer tab in the Ribbon dans la section Popular des options de l’application.

Une fois l’onglet Developer accessible, cliquez sur l’icône Legacy Tools (en bas à droite du deuxième groupe d’icône en partant de la gauche de la barre d’outils), puis sur l’icône More controls (encore en bas à droite de la palette qui est apparue).

Une boîte de dialogue apparaîtra alors : sélectionnez Cabri II Plus (ou Cabri 3D) dans la liste qui vous est proposée.

Dans le menu contextuel du nouvel objet inséré (clic droit sur la zone où l’objet est inséré), choisissez Objet Cabri II Plus > Import (ou Cabri 3D > Import). Sélectionnez le fichier à afficher et ouvrez-le. Vous voyez votre figure s’afficher.

Pour pouvoir manipuler votre figure, rendez-vous dans le menu contextuel de celle-ci (clic droit sur la figure), et choisissez Objet Cabri II Plus > Manipulate (ou Objet Cabri 3D > Manipulate). Vous pouvez alors manipuler votre figure à votre guise.

